

李强访印首日出席晚餐会 两国工商界代表共襄盛举



李强总理与卢胡特、埃里克等出席中国印尼工商界晚宴



李强总理致辞



卢胡特部长致辞



KIKT总主席
Garibaldi Thohir 致辞



卢胡特部长与李强总理亲切交谈



施锦场、黄一君、谢翰贤、
许锦祥、陈志明、梁圆安等嘉宾

【本报讯】9月5日晚，中国国务院总理李强来雅加达出席中国-印度尼西亚工商界晚餐会并致辞。印尼对华合作牵头人统筹部长卢胡特、印

企部长埃里克及约200名两国工商界代表出席。李强总理致辞相关新闻，见9月7日国际日报A3版。当晚，中国外交部发言人汪文斌、中国贸促会

会长任鸿斌、印尼驻华大使周浩黎，中国商务部亚洲司司长王立平、印度尼西亚中华总商会总主席张锦雄，印尼华裔总会总主席黄德新、环球集团董事

长许锦祥、厦门国贸集团董事长许晓曦、德信钢铁董事长丁立国、国机集团董事长张晓仑、华为技术有限公司首席执行官郭海龙、中国电建驻

印尼代表过晓丹、丹斯里拿督董清世、纪辉琦、郭桂和、黄一君、梁圆安、陈志明、施锦场、谢翰贤、谢华安、郭再源、谢明纯、陈炜贤等出席上述活动。



左起许锦祥、任鸿斌、张锦雄、张晓仑合影



左起许锦祥、许晓曦、王立平及丁国立合影



右起许锦祥、卢胡特部长与工商界精英合影

2023年椰城三发乡亲互助会足球锦标赛成功举办



陈俊辉与地方议员、三发县印尼足总县级协会主席将流动杯移交给三发县



傅子森将奖杯移交给三发县

【本报讯】题为“第八届2023年Fogoromas杯”的三发县各镇足球队之间最大足球锦标赛圆满结束。来自三发县的足球队获得冠军，Tangaran队获得亚军，Galing队获得季军。雅加达椰城三发乡亲互助会(Fogoromas)总主席陈俊辉(Budianto)在Galing镇长、三发印尼足总县级协会主席、三发县地方议员傅子森(Yakob Pujana)、Galing警察局长、三发县旅游体育部门负责人以及体育部兼青少年活动观察员艾德纳·亚达纳(Edemia Yadana)，于周三(30/8/2023)在Galing镇Sungai Palah Sungai Guntung 旋风广

场向获胜者颁发奖杯、证书和辅导金。在决赛时有近千人观看比赛。每位购买门票观众来自三发县的足球队获得冠军，可获得数十种诱人的奖品，包括冰箱、自行车、电视甚至电饭锅。另外还有艾德纳·亚达纳捐赠的额外奖品一个安卓手机。在比赛场外，陈俊辉对主办本次比赛的镇级和村级人员，包括主办整个系列比赛的组委会表示感谢，让足球赛事能够安全和顺利地进行。陈俊辉说：“在第八届椰城三发乡亲互助会足球锦标赛进行过程中，我收到报告称，所有赛事自始



颁奖前，陈俊辉、傅子森、艾德纳和来宾摄于足球场

至终都安全和顺利地进行。本次赛事结束后，所有乡镇都可以继续辅导各

自地区的足球队，准备在接下来椰城三发乡亲互助会足球锦标赛系列赛取得

成绩。”椰城三发乡亲互助会举办的足球锦标赛，无疑是辅导当地体育运动，尤其是三发县的足球运动。陈俊辉说：“我们关注并关心三发县辅导体育活动的情况，尤其是足球运动。希望能够诞生年轻的足球运动员，让他们准备将该地美名带到国内和国际舞台的层面上。”而三发县印尼足总县级协会主席哈芝·艾果(H Eko Suprihatino)表示，举办椰城三发乡亲互助会杯是为球员代表三发县做好准备。所以目前取得的成绩，有一部分是得益于这类的比赛。

同时也是三发县地方议员的哈芝·艾果说：“椰城三发乡亲互助会足球锦标赛是为足球运动员做好准备的重要部分，他们将代表三发县参加更高级别的赛事。”三发县地方议员傅子森(Yakob Pujana)也对代表各自乡镇的所有足球队以及持续关注足球活动的发展、特别是椰城三发乡亲互助会足球锦标赛的组委会和社区表示感谢。最后，艾德纳对椰城三发乡亲互助会举办足球锦标赛之事表示赞赏，因为向三发县年轻人提供展示成就的机会，特别是在足球运动项目上。(lus)